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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA EM 22/9/2016

Presidência do Deputado Wander Borges

Sumário: Comparecimento – Falta de quórum – Ordem do dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e a deputada:

Gustavo Corrêa – Inácio Franco – Marília Campos – Rogério Correia – Wander Borges.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Wander Borges) – Às 14 horas, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária

de terça-feira, dia 27, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada será publicada na edição do dia

27/9/2016.).

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 24/8/2016

Às 15h9min,  comparece na Sala das Comissões o deputado Fabiano Tolentino,  membro da supracitada comissão.

Havendo número regimental, o presidente, deputado Fabiano Tolentino, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência

informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e,

em audiência pública, prosseguir o debate sobre a relevância estratégica do Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA – para as

entidades  representativas  do  setor  e  para  o  governo  do  Estado,  bem como  sobre  questões  relativas  à  gratificação  de

escolaridade, desempenho e produtividade individual e institucional, pendente de regulamentação por parte do governo do

Estado, e aos planos de cargos e salários. A seguir, comunica o recebimento de ofícios do Sr. Caio Barros Cordeiro (2), chefe

da Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Estado de Casa Civil e de Relações Institucionais, publicados no Diário do

Legislativo de 12/8/2016. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Os Projetos de Lei nºs 3.051/2015 e 3.462/2016 e os Requerimentos nºs

5.285 e 5.333/2016 deixam de ser apreciados por falta de quórum. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência
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pública,  momento  em que se faz presente o deputado Rogério Correia,  membro da supracitada comissão. A presidência

convida a tomar assento à mesa a Sra. Moisa Medeiros Lasmar, presidente do Sindicato dos Fiscais Agropecuários e Fiscais

Assistentes Agropecuários Estaduais de Minas Gerais, e os Srs. Thales Almeida Pereira Fernandes, diretor técnico do IMA,

representando o secretário de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Carlos Alberto Calazans, assessor-chefe de

Relações Sindicais da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, representando o secretário; José Antônio de Freitas

Campos, diretor de Planejamento, Gestão e Finanças do IMA; Paulo Roberto Martins, presidente do Sindicato dos Servidores

do Instituto Mineiro de Agropecuária de Juiz de Fora; e Antônio Baptista Ruback, presidente da Associação dos Servidores do

Instituto Mineiro de Agropecuária. O presidente, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações

iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla

discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos,  convoca  os  membros  da  comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina  a  lavratura  da  ata  e  encerra  os

trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de setembro de 2016.

Fabiano Tolentino, presidente.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 18ª LEGISLATURA, EM 21/9/2016

Às 9h15min, comparece na Sala das Comissões o deputado Rogério Correia (substituindo o deputado Durval Ângelo,

por indicação da liderança do BMM), membro da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Rogério Correia, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar

proposições  da  comissão  e,  em audiência  pública,  debater,  pela  ótica  dos  direitos  humanos  e  do  direito  à  moradia,  as

ocupações e desocupações de terras em Belo Horizonte. A seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr. Rafael de Brito

Aquino Soares, superintendente regional da Polícia Rodoviária Federal,  publicado no  Diário do Legislativo, em 15/9/2016.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras.

Monah Karime El Kadri,  integrante do Movimento de Luta nos Bairros, Vilas e Favelas – MLB; Charlene Cristiane Egídio,

coordenadora da Ocupação Rosa Leão; e Ana Cristina da Silva, integrante do Movimento de Luta nos Bairros, Vilas e Favelas

– MLB; e os Srs. William dos Santos, presidente da Comissão de Direitos Humanos da Ordem dos Advogados do Brasil –

Seção Minas Gerais; Thales Augusto Nascimento Viote, advogado do Movimento de Luta nos Bairros, Vilas e Favelas – MLB;

Frei Gilvander Luís Moreira, coordenador da Comissão Pastoral da Terra de Minas Gerais; Leonardo Péricles Vieira Roque,

coordenador nacional do Movimento de Luta nos Bairros, Vilas e Favelas; Frei Eustáquio Alves Gouveia, da Paróquia Cristo

Redentor – Barreiro. O presidente, como autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais.

Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão,

conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos,

convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de setembro de 2016.

Rogério Correia, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 22/9/2016, a seguinte correspondência:
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OFÍCIO

Do Sr.  Gustavo Gastão Corgosinho Cardoso, diretor-geral  da Arsae-MG, convidando esta Casa para participar das

sessões presenciais da Audiência Pública nº 12/2016, nas datas e nos locais que menciona. (– À Mesa da Assembleia.)

MANIFESTAÇÃO

MANIFESTAÇÃO

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, “b” a “d”, do Regimento Interno, a seguinte manifestação:

de congratulações com o Sicoob Crediserv pelos seus 20 anos de atuação baseada em atendimento humano e solidário

aos cooperados, fazendo-se presente por meio de produtos e serviços financeiros em consonância com os princípios do

cooperativismo (Requerimento nº 5.505/2016, da Comissão de Desenvolvimento Econômico).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/9/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos

da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015,

assinou os seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de

pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 26/9/2016, Alessandro Istvan Amaral Silva, padrão VL-15, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Paulo Lamac;

exonerando, a partir de 26/9/2016, Gilson dos Santos Guimarães, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Paulo Lamac.
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